



首先，有必要了解一下卢布最近两个多月强势逆袭的原因，也就是为什么卢布对美元汇率能够一路攀升，且完成卢布结算效果良好，很体面地实现逆袭。其实，俄罗斯卢布汇率暴跌到暴涨的背后跟俄乌局势密切相关，正所谓牵一发而动全身，俄乌冲突爆发以后卢布汇率应声下挫，随着时间推移与局势不断变化，加上以美国为首的西方国家对俄罗斯进行经济等多方面制裁，导致卢布汇率出现单边下跌的行情，跌幅也创下历史新纪录，美元兑换卢布汇率最高升破150关口，卢布贬值幅度创历史纪录，这也让俄罗斯卢布成为短期内世界上贬值最厉害的货币。



其次，对于卢布对人民币汇率也是呈现单边上涨的走势，近期升破8.5关口，较3月上旬的最高报价24.0附近形成鲜明对比，这也表明卢布汇率一路攀升的势头迅猛，“卢布结算令”导致卢布的需求大幅上升，卢布汇率持续走高，本币结算效果良好，打了一个漂亮翻身仗。

再者，卢布短期升值，有助于刺激进口和降低通胀压力，强势卢布有助于防止过度通胀，有助于保护低收入群体。然而，卢布不断走强对俄出口商来说是不利的，所以，卢布汇率持续走高是一柄双刃剑。

总的来说，卢布对美元汇率升破56，创四年以来新纪录，对人民币汇率升破8.5关口，两个多月卢布实现强势逆袭的背后“卢布结算令”起到重要作用，加上其他制裁辅助，俄罗斯体面地承受住了制裁。

(本文由诚说风云原创，欢迎关注，和大家一起涨知识。)